

金匯動向 馮強

油價受壓不利 加元偏弱持續

加元上週受制於0.9735美元附近阻力後，其走勢已稍為回軟，並且更一度於本周二反覆走低至0.9805附近。到本周三時段，加元仍大部分時間均窄幅處於0.9775至0.9795美元之間的活動範圍。雖然加國已於上週公布了好於預期的9月份就業數據，但加元近日的反彈幅度卻依然是持續受制於0.9735至0.9745美元之間的主要阻力區，這反映歐美經濟現階段還頗為偏弱之際，投資者已是略為憂慮加國將不容易維持其過去兩個月以來偏強的就業數據，該情況將不利加元於稍後的表現。另一方面，紐約期油在本月初受制於每桶93美元水平後，油價在過去1周均只能徘徊於每桶88至92美元之間，再加上國際貨幣基金會在預期全球經濟將會進一步放緩後，除非中東緊張局勢有所升級，否則油價將依然是處於反覆偏軟走勢的影響下，加元的升幅將會繼續受到一定限制，這亦較為不利加元的短期表現，故此預期加元將會繼續有反覆下調空間。此外，加元兌日圓又匯價上週顯著受制於80.95附近阻力後，已一度下滑至近日的79.73附近，所以受到加元兌日圓又匯價依然是處於反覆偏軟走勢的影響下，預料加元將反覆走低至0.9880美元水平。

金價續考驗1750美元

周二紐約商品期貨交易所12月期金收報1,765美元，較上日下跌10.70美元。現貨金價上週受制於1,795美元水平後，已逐漸遇到回吐壓力，並且更一度於本周三反覆下調至1,760美元水平。受到美元走勢偏強影響，預料現貨金價將反覆走低至1,750美元水平。



金匯錦囊

加元：加元將反覆走低至0.9880水平。金價：現貨金價將反覆走低至1,750美元水平。

金匯出擊

風險情緒轉淡 澳元回升乏力

日圓周二普遍上漲，投資者躲避風險，擔心全球經濟成長放緩可能導致美國企業獲利不佳。周三亞洲股市追隨美股下跌，此前債券商下調英特爾及其他主要科技企業的評級，打壓科技類股下挫。美元兌日圓周三回壓至78水平。歐元區的不確定性亦打壓市場情緒，投資者牽掛着西班牙什麼時候能尋求救援，以及希臘何時同意國際貸款人的條件，以獲得避免國家破產的下一批援助資金。歐洲央行總裁德拉吉周二在歐洲議會經濟和貨幣事務委員會作證稱，除繼續削減預算外別無選擇，即便歐元區經濟復甦面臨着長期艱難的道路，歐元區仍然在受信任危機之苦。對於希臘，德拉吉稱希臘在改革經濟方面取得進展但還有更多工作要做。德國總理默克爾重申德國將希臘保留在歐元區的承諾，但並未提出任何具體舉措。但由於西班牙

缺乏明確的救援時間表，周二10年期公債收益率升高4.5基點至5.78%。澳洲央行副總裁洛威周二稱，儘管澳洲失業率較低，但就業市場可能比看上去更為疲弱一些，因房屋建築領域意外低迷；他指出就業疲軟是近期央行降息的一個原因。上週澳洲央行降息至3.25%時曾指出，礦業投資或於明年見頂，略早於此前預估。澳洲失業率日前在5.1%低位，過去兩年中多數時間均處於該水準附近。

今公布就業數據受關注

但洛威指出，就業參與率為65.0%，較過去五年均值低約0.5個百分點。就業參與率下降的一個因素可能是建築行業疲弱，該行業就業人數在過去12個月中減少7萬人。這其中不少人自稱為個體經營者，沒有在官方勞動力調查中計入失業人群。另外一個因素可能是最近幾年勞動力市場的流動率提高。澳元在美元強勢中走勢掙扎，持於1.02水平附近。中國經濟放緩、澳洲經濟數據黯淡，也都打壓風險偏好，投資者目前等候澳洲公佈的澳洲就業報告。圖表走勢所見，澳元在上月初未能成功上破1.06後，輾轉回落至今近500點子，現階段似乎尚未能擺脫弱勢。由於過去三個月澳元於1.0170水平都出現反彈，形態上為雙頂頸線所在，此支撐將顯得特別重要，若明確失守可引發澳元大幅回挫，下試水準可至1.00及0.9960。阻力位方面，短線阻力可參考1.03及25天平均線在1.0370水平，而另一道下降阻力線處於1.0455水平，在未有有效突破此區前，相信澳元仍處於弱勢發展。

建議策略：1.03沽出澳元，目標1.0120，1.0380止損。

歐高收益債基金受追捧

據基金經理表示，雖然今年歐洲高收益債市累計還是錄得有少量資金淨流出，然而主要是5月時流出的20億歐元所致，不過這種情況在歐元區領導人於第二季末達成同意放寬救助基金的使用，加上歐洲央行已將實際利率降至歷史的低水平，已經有很大程度上改變。據理柏的統計，上月歐美雙雙祭出量化寬鬆政策後的一周，充裕的流動性以及歷史低水準利率，讓資金湧入具收益率吸引力的高收益債市，涉及的金額就達13.64億美元，當中多數以購買歐洲企業發行的高收益債券為主，也讓歐洲高收益債基金上月的平均2.86%漲幅，成為分表現最好的債券基金類別；只要市場情緒不再收緊，吸引的收益率有利歐洲高收益債後市表現給力。

據基金經理表示，雖然今年歐洲高收益債市累計還是錄得有少量資金淨流出，然而主要是5月時流出的20億歐元所致，不過這種情況在歐元區領導人於第二季末達成同意放寬救助基金的使用，加上歐洲央行已將實際利率降至歷史的低水平，已經有很大程度上改變。3季度歐企業債蟬聯首選資產。而惠譽早前對歐洲定息收益的調查，即使已開發國家今年首三季的企業發債同比發債量增加了23%，發債總量已超過去年全年，歐洲高收益債繼第二季後，再度蟬聯投資經理們的首選資產。而截至9月底的12個月違約率維持1.15%低水準，基本面吸引下，即使歐洲大企業貸款是透過紀錄的低利率，歐洲高收益債10月以來平均也漲了1.11%，投資者對這板塊的渴求可見一斑。以佔近三個月榜首的天利歐洲高收益債券基金為例，主要是透過不少於一半資產投資於歐洲定息證券或組合至少一半資產投資在具投機評級定息證券管理組合，以達致全面回報的目標。該基金在2009、2010和2011年表現分別為61.26%、5.97%

今日重要經濟數據公布

Table with 3 columns: Time, Country, and Data. Includes Japan (9月銀行放款餘額年率), Australia (9月就業人數), Germany (9月消費信心指數), France (9月消費物價指數), Canada (8月新屋價格月率), and USA (9月進口價格).

2012年10月11日 今日電視節目表 (星期四)

Grid of TV program listings for various channels including 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, and 有線電影台. Each cell lists the time and program name.

申請酒牌續期及更改啟事 海都酒家. 現特通告：溫寬文其地址為香港金鐘添美道一號中信大廈5樓，現向酒牌局申請位於香港金鐘添美道一號中信大廈5樓海都海鮮酒家的酒牌續期及作出以下更改：更改酒號名為海都酒家。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政署市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

申請酒牌續期啟事 上海小南國. 現特通告：馮偉良其地址為新界屯門屯盛街1號屯門市廣場第1期3樓3235至3237及3239號舖，現向酒牌局申請位於新界屯門屯盛街1號屯門市廣場第1期3樓3235至3237及3239號舖，上海小南國的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

申請會社酒牌轉讓啟事 GECKO LOUNGE & WINE BAR. 現特通告：Burtz Emmanuel其地址為香港西營盤扶林道17號地下，現向酒牌局申請位於香港中環荷李活道15至19號地下低層C座Gecko Lounge & Wine Bar的會社酒牌轉讓給Bernot-Bastiani, Patrice Cyril其地址為九龍尖沙咀柯士甸路15C良友大廈9樓D室。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政署市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

申請酒牌續期啟事 馬家莊清真館. 現特通告：馮淑芳其地址為九龍順利邨利富樓743室，現向酒牌局申請位於九龍深水埗長沙灣道21-25號地下(主要部分)馬家莊清真館的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗長沙灣街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

申請酒牌續期啟事 佳寧娜酒樓九龍城廣場分店. 現特通告：吳楚文其地址為香港西環和合街14-16號翠景閣8樓B座，現向酒牌局申請位於九龍九龍城實業道128號九龍城廣場406-410舖佳寧娜酒樓九龍城廣場分店的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗長沙灣街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

酒牌廣告. 熱線：2873 9888 傳真：2873 0009